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DANĚ, DPH, BANKY 

Test 

 

1. Peněžní prostředky vlády jsou vedeny u: 

 ČSOB 

 Komerční banky 

 České národní banky 

 České spořitelny 

2. Většinu příjmů státního rozpočtu tvoří: 

 daně 

 dotace z EU 

 zisky státních podniků 

 prodej státního majetku 

3. Dva základní druhy daní jsou: 

 DPH a spotřební daň 

 daně z příjmů a majetkové 

 přímé a nepřímé 

 osobní a neosobní 

4. Sazba daně z příjmu právnických osob činí v ČR: ______ 

5. Sazba daně z příjmu fyzických osob v ČR činí: _____ 

6. Většina zboží v České republice spadá do základní sazby DPH, která činí: _____ 

7. Nižší sazba daně z přidané hodnoty činí v ČR: _____ 

8. Daň z přidané hodnoty se v ČR neplatí z: 

 potravin 

 automobilů 

 zdravotní péče 

 elektroniky 

9. Spotřební daň se neplatí z: 

 benzínu 

 mouky 

 vína 

 piva 

10. Daň z přidané hodnoty: 

 má v ČR jednotnou sazbu 

 má v ČR 2 různé sazby 

 má v ČR 3 různé sazby 

 je v celé EU ve stejné výši 

11. Spotřební daň se v ČR platí z: 

 mléčných výrobků 

 pečiva 

 cigaret 

 mastných výrobků 

12. Daně v ČR vybírají: 

 městské a obecní úřady 

 katastrální úřady 

 finanční a celní úřady 

 stavební úřady 



DANĚ, DPH, BANKY 

řešení 
13. Peněžní prostředky vlády jsou vedeny u: 

 ČSOB 

 Komerční banky 

 České národní banky 

 České spořitelny 

14. Většinu příjmů státního rozpočtu tvoří: 

 daně 

 dotace z EU 

 zisky státních podniků 

 prodej státního majetku 

15. Dva základní druhy daní jsou: 

 DPH a spotřební daň 

 daně z příjmů a majetkové 

 přímé a nepřímé 

 osobní a neosobní 

16. Sazba daně z příjmu právnických osob činí v ČR: _19%_____ 

17. Sazba daně z příjmu fyzických osob v ČR činí: _15%____ 

18. Většina zboží v České republice spadá do základní sazby DPH, která činí: _21%____ 

19. Nižší sazba daně z přidané hodnoty činí v ČR: _15%____ 

20. Daň z přidané hodnoty se v ČR neplatí z: 

 potravin 

 automobilů 

 zdravotní péče 

 elektroniky 

21. Spotřební daň se neplatí z: 

 benzínu 

 mouky 

 vína 

 piva 

22. Daň z přidané hodnoty: 

 má v ČR jednotnou sazbu 

 má v ČR 2 různé sazby 

 má v ČR 3 různé sazby 

 je v celé EU ve stejné výši 

23. Spotřební daň se v ČR platí z: 

 mléčných výrobků 

 pečiva 

 cigaret 

 mastných výrobků 

24. Daně v ČR vybírají: 

 městské a obecní úřady 

 katastrální úřady 

 finanční a celní úřady 

 stavební úřady 


